Reklam Kurulu Kararı-201. Toplantı, 12.06.2012

http://www.gumrukticaret.gov.tr/altsayfa/icerik/143/1539/reklam-kurulu-kararlari.html
TÜTÜN – ALKOL
50)

Dosya No: 2011/1943
Şikayet Edilen: İhlas Haber Ajansı A.Ş.

Şikayet Edilen Reklam: www.iha.com.tr adresli internet sitesinde yer alan sigara fiyatlarına ilişkin bildirimler.

Reklam Yayın Tarihi: 18.10.2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.iha.com.tr adresli internet sitesinin 18.10.2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler ile, tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin 5 inci maddesi, 

-Dolayısıyla, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi

hükümlerine aykırı olduğuna  
Buna göre, İhlas Haber Ajansı A.Ş. hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan tanıtımları durdurma cezası verilmesine karar verilmiştir.
51)

Dosya No: 2011/1948
Şikayet Edilen: Diyalog Gazetecilik A.Ş.
Şikayet Edilen Reklam: www.yenisafak.com.tr adresli internet sitesinde yer alan sigara fiyatlarına ilişkin bildirimler.

Reklam Yayın Tarihi: 17.10.2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.yenisafak.com.tr adresli internet sitesinin 17.10.2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler ile, tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin; 5 inci maddesi, 

-Dolayısıyla, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi

hükümlerine aykırı olduğuna  
Buna göre, Diyalog Gazetecilik A.Ş. hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan tanıtımları durdurma cezası verilmesine    karar verilmiştir.
52)

Dosya No: 2011/1953
Şikayet Edilen: Koza İpek Basın ve Basım San. Tic. A.Ş.
Şikayet Edilen Reklam: www.bugun.com.tr adresli internet sitesinde yer alan sigara fiyatlarına ilişkin tanıtımlar.

Reklam Yayın Tarihi: 17.10.2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.bugun.com.tr adresli internet sitesinin 17.10.2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler ile, tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin; 5 inci maddesi, 

-Dolayısıyla, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi

hükümlerine aykırı olduğuna  
Buna göre, Koza İpek Basın ve Basım San. Tic. A.Ş. hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan tanıtımları durdurma cezası verilmesine    karar verilmiştir.
53)

Dosya No: 2011/1961
Şikayet Edilen: Fatih AKKAYA
Şikayet Edilen Reklam: www.habervaktim.com adresli internet sitesinde yer alan sigara fiyatlarına ilişkin tanıtımlar.

Reklam Yayın Tarihi: 18.10.2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.habervaktim.com adresli internet sitesinin 18.10.2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler ile, tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin; 5 inci maddesi, 

-Dolayısıyla, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi

hükümlerine aykırı olduğuna  
Buna göre, Fatih AKKAYA hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan tanıtımları durdurma cezası verilmesine    karar verilmiştir.
54)

Dosya No: 2011/1981
Şikayet Edilen: Mehmet Zeki YALÇIN
Şikayet Edilen Reklam: www.medya73.com adresli internet sitesinde yer alan sigara fiyatlarına ilişkin tanıtımlar.

Reklam Yayın Tarihi: 17.10.2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.medya73.com adresli internet sitesinin 17.10.2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler ile, tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin; 5 inci maddesi, 

-Dolayısıyla, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi

hükümlerine aykırı olduğuna  
Buna göre, anılan sitenin sahibi Mehmet Zeki YALÇIN hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan tanıtımları durdurma cezası verilmesine    karar verilmiştir.
55)

Dosya No: 2011/1984
Şikayet Edilen: Fenomen İnternet Yayıncılık ve Rek. Hiz. Tic. Ltd. Şti.
Şikayet Edilen Reklam: www.nationalturk.com adresli internet sitesinde yer alan sigara fiyatlarına ilişkin duyurular.

Reklam Yayın Tarihi: 17.10.2011

Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: www.nationalturk.com adresli internet sitesinin 17.10.2011 tarihli görünümünde yer alan ve yukarıda belirtilen ifadeler ile tütün ürünlerinin isimlerinin kullanılarak fiyat bildiriminin yapılmasının;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin; 5 inci maddesi, 

-Dolayısıyla, 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi

hükümlerine aykırı olduğuna  
Buna göre, Fenomen İnternet Yayıncılık ve Rek. Hiz. Tic. Ltd. Şti. hakkında, 4077 sayılı Kanun’un 17 inci maddesi ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan reklamları durdurma cezası verilmesine    karar verilmiştir.
56)

Dosya No: 2011/2343
Şikayet Edilen: Mynet Medya Yay. Ulus. Elek. Bilg. ve Hab. Hiz. A.Ş.

Şikayet Edilen Reklam: http://www.haber.mynet.com adresli internet sitesinin 14.09.2010 tarihli görünümünde yer alan “Flaş…Sigara Fiyatında İndirim” başlıklı yazı.

Reklam Yayın Tarihi: 14.09.2010
Yayınlandığı Mecra: İnternet

Değerlendirme/Karar: Söz konusu internet sitesinde  yer alan  ve BAT ürünlerinin yeni fiyatlarının sunulduğu yazıda tütün ürünlerinin isimleri kullanılarak bildirim yapıldığı, bu hususun;

-4207 sayılı Tütün Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine Dair Kanunun 3 üncü maddesi,

-Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmeliğin 5/a, 5/b, 5/d ve 5/e maddeleri, 

-4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı maddesi,

hükümlerine aykırı olduğuna   
Buna göre, Mynet Medya Yay. Ulus. Elek. Bilg. ve Hab. Hiz. A.Ş. hakkında, 4077 sayılı Kanunun 17 nci ve 25 inci maddesinin sekizinci fıkrası dahilinde anılan reklamları durdurma cezası verilmesine    karar verilmiştir.
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